

# HyperX Pulsefire Haste 2 S Silver Wireless Gaming Mouse

### PERFORMANCE. REDEFINED

A new exotic just dropped. The HyperX Pulsefire Haste 2 S unlocks a whole new level of performance and style for your gaming setup by combining premium materials with competitive components. This is HyperX's first mouse to use a solid magnesium-alloy shell which provides enhanced durability and structural integrity while keeping the operating weight low at only 64 grams. Adding to that maneuverability are the premium HyperX Glass Skates that provide near-frictionless movement across mouse pads. Our engineers also gave the Pulsefire Haste 2 S enhanced battery life so you can get up to 120 hours of use from a single full charge. Using standard USB 2.0 charging, this mouse can reach 80% capacity in just 50 minutes! Get 18 hours of power from just a quick 10-minute recharge. Whether you're gaming on your desktop PC or taking the battle on the road, Pulsefire Haste 2 S can stay connected via the high-speed 2.4GHz USB dongle. Or switch to Bluetooth mode and connect to compatible devices, no USB ports needed. At the core of this mouse is the HyperX 26K Sensor capable of motion resolution up to 26,000 DPI, with four preset levels selectable using the top mouse button. Connecting to HyperX NGENUITY software enhances this mouse even further, adding customization options for DPI presets, RGB effects, and button remapping. The Pulsefire Haste 2 S is also NVIDIA Reflex validated, so you can connect to compatible monitors to assess system input latency and maximize your gaming performance.



# **Key features**

#### Lightweight and Durable Magnesium Alloy Shell

Pulsefire Haste 2 S utilizes a durable magnesium-alloy structure to achieve the perfect balance of strength and agility. Measuring in at just 64 grams, the solid-shell design maintains rigidity without excess weight.

#### Super Low-Friction HyperX Glass Skates

Made from premium tempered glass, the HyperX Glass Skates provide a near-frictionless glide across mouse pad surfaces. Pulsefire Haste 2 S comes with HyperX Glass Skates installed, as well as an extra set of standard adhesive-backed skates.

#### Easy Customization with NGENUITY Software

Set custom DPI levels up to 26k, adjust RGB colors and patterns, and reassign up-to 5 mouse buttons. Make your mouse truly your own with HyperX NGENUITY software  $^2$ .

#### Always Ready with up-to 120 Hours of Battery Life

The Pulsefire Haste 2 S can game for up to 120 hours with a full charge <sup>1</sup>. Power up to 80% capacity in less than one hour using standard USB 2.0 charging. Get a day's worth of play with just a 10-minute charge!

#### **Dual Wireless Connectivity Modes**

Connect with confidence using the highspeed 2.4GHz wireless dongle or use Bluetooth® mode to pair with compatible devices. Play your way.

## NVIDIA Reflex Validated

Pulsefire Haste 2 S is NVIDIA Reflex Validated<sup>3</sup> It will work with G-SYNC displays to provide precise system latency stats. Game with confidence knowing your PC at its minimum system latency.









Product Names	<b>Product name</b> : HyperX Pulsefire Haste 2 S Silver Wireless Gaming Mouse
Product Numbers	Product number: 9B002AA
Appearance	Product material: Magnesium Alloy & ABS; Product Primary Color: Silver
Battery and Power	Battery life: Up to 120 hours <sup>2</sup>
Compatibility	Compatibility statement: PC, PS5, Xbox Series X S. Software Compatibility: NGENUITY
Dimensions	Height (metric): 38.5 mm; Width (metric): 66.5 mm; Length (metric): 124.5 mm
Memory	Onboard memory: 1 profile
Multimedia and input devices	Cable length (metric): 1.8 m; Buttons: 6; Connection type: 2.4GHz Wireless; Bluetooth 5.1; Wired; Cable type: Detachable, HyperFlex 2 USB-C to USB-A Cable; Mouse Shape: Symmetrical; Sensor: HyperX 26K Sensor; Resolution: Up to 26000 DPI; DPI presets: 400 / 800 / 1600 / 3200 DPI; Speed: 650 IPS; Acceleration: 50G; Left/ right buttons durability: LED RGB lighting <sup>1</sup> ; Polling rate: Up to 1000Hz; Left/ right buttons switches: HyperX Switches; Skate material: HyperX Glass Skates & Spare PTFE Skates
Weight	Metric: 64 g
What is in the box	HyperX Pulsefire Haste 2 S, USB Wireless Dongle, Extension Adapter, USB-C to USB-A cable, Grip Tape, Spare Mouse Skates, Quick Start Guide
Manufacturer Warranty	2 years

#### MESSAGING FOOTNOTES

- <sup>1</sup> Tested under continuous usage with lighting disabled, 2.4 GHz mode. 120-hour battery life with a 1 kHz polling rate. Battery life varies based on usage and computing conditions. <sup>2</sup> Per-LED RGB lighting is customizable with HyperX NGENUITY software. Connection via 2.4 GHz wireless dongle or USB cable required for INGENUITY. <sup>3</sup> NVIDIA Reflex-enabled monitor required. Connection via 2.4 GHz wireless dongle required for NVIDIA Reflex.

